
Сортировка по названию (ниже см. сортировку по 

каталожному номеру). 

    ПРАЙС-ЛИСТ ООО "ЭТАЛОНБУДСЕРВИС"  
 Цены указаны по состоянию на 27.06.17 

 

№п/п Наименование 

Каталожный 

номер 

Цена, евро 

без НДС 

1 Адаптер ADAPTER 3/8NPT AXR3/8 I Z 304-17575-1 13,98 

2 Адаптер ADAPTER G1/4 AX 1/4NPTFI C 304-19206-1 25,15 

3 Адаптер ADAPTER M 8X1,0 AXR1/8 I Z 304-19167-1 4,85 

4 Адаптер ADAPTER M10x1 IxM12x1K A Z 304-16337-1 3,04 

5 Адаптер ADAPTER M10X1,0 IXM10X1,0 AX 20,0 F 304-19855-1 75,77 

6 Адаптер ADAPTER M10X1,0KAXM10X1,0 I C 304-19509-1 1,14 

7 Адаптер ADAPTER M22x1,5 AxG 1/4 I C 304-17571-1 16,47 

8 Адаптер BUSHING ST RI G 1/2AXG 3/8 CF 222-12599-2 4,63 

9 Адаптер BUSHING ST RI G 3/8AXG 1/4 CF 222-12578-4 3,91 

10 Адаптер NIPPLE S2520-1/4-1/4-S01 226-14105-5 2,55 

11 

Адаптер угловой ELBOW FITT. 45DEGREE M 

8X1,0IXM10X1,0AK 432-24051-1 10,96 

12 

Адаптер угловой ELBOW FITT. 90DEGREE M 

8X1,0IXM 8X1,0AK 432-24043-1 5,75 

13 

Адаптер угловой ELBOW FITT. 90DEGREE M 

8X1,0IXM10X1,0AK 432-24052-1 4,40 

14 Адаптер/нипель NIPPLE S2520-1/4-1/4-S02 226-10702-8 5,29 

15 Бак RESERVOIR PL 13YL F.PMA 651-28691-1  414,92 

16 

Бандаж для нагрева бочки HEATER,BARREL 2500W 

230V TYP7507 W.THERM 237-10975-8 3 934,98 

17 Блок фильтра ADHESIVE LUBR.FILTER HSA 528-31341-3 284,13 

18 Вал-ексцентрик ECC.SHAFT ZPU 8,9,9A,14,24 405-20316-2 379,97 

19 

Вилка серая с кабелем 10 м Р 203 SOCKET 2 W.10M 

CABLE W.CUBE PLUG 664-36078-9 38,34 

20 

Вилка черная с кабелем 10 м Р203 SOCKET W.10M 

CABLE W.CUBE PLUG 664-36078-7 47,14 

21 

Винт самонарезной SCREW,THREAD ROLLING M 

5,0X 10C 206-12124-5 0,28 

22 

Винт самонарезной SCREW,THREAD.ROLLING E M 

5,0X 16Z 206-13710-1 0,45 

23 Гайка накидная COUPLING NUT ST M20-S C 223-12373-6 3,14 

24 

Датчик PROXIMITY SWITCH,RETRO.KIT 

SSV,SSVD-N-3M 519-34271-2 257,07 

25 

Датчик ультразвуковой SONAR-SENSOR ZPUU1-

100BL-L670 664-34009-3 536,69 

26 Держатель форсунки BRACKET F.NOZZ. HSA-TD 2 515-31224-1 154,47 

27 Заглушка PLUG,CLOS.6-SOCK. M10X1,0X 4,5(1.4571) 303-19346-2 6,49 

28 Заглушка PLUG,CLOS.6-SOCK. M10x1,0x 4,5F 303-17499-3 0,47 

29 Заглушка PLUG,CLOSURE-HEX. M22X1,5X12,0KF 303-19285-1 1,40 



30 Заглушка PLUG,CLOSURE-SLOT G 1/4Ax 8 CF 303-17526-2 4,90 

31 

Заглушка PLUG,PROTECT M33x2 W.O-RING in BAG 

203 544-32851-1 5,04 

32 Зажим трубный TUBE CLAMP ST-CF D10(1x) DG 226-12338-1 0,56 

33 Зажим трубный TUBE CLAMP ST-Z D 6(5X) 512 226-12336-5 0,52 

34 

Защит колпачек PROTECT.CAP VSL (PL) 

W.THREAD 420-22136-2 1,16 

35 

Защитная Пыльник быстрораз. соед-ия 

PROTECTIVE CAP F.PUSH-IN FITTINGS 432-24313-1 0,14 

36 Инжектор INJECTOR SL-1, 2-ASSY. 081770-2 301,13 

37 Инжектор INJECTOR SL-1, 4-ASSY. 081770-4 413,80 

38 Инжектор INJECTOR SL-1, 6-ASSY. 081770-6 602,09 

39 Катушка со смазочным пистолетом REEL ASSM 085051 1 725,08 

40 Клапан VALVE SVP -350-S10 624-25483-1 135,30 

41 Клапан VALVE SVTS -350-R1/4D 6+NIP00R 624-28897-1 55,02 

42 

Клапан быстросьёмный PUSH-IN FITT.RVM 6511- 6-

M10x1-S01 DG 226-14091-4 4,86 

43 

Клапан обратный  VALVE BODY ST W.CLAMP 

RG.F.RV 6 SSV 504-30364-4 2,42 

44 Клапан обратный C.VALVE ST F.TUBE D 6 SSV 504-30344-4 2,90 

45 

Клапан обратный C.VALVE ST GERV10-L G 1/4A V 

CF 223-13052-3 6,11 

46 

Клапан обратный C.VALVE VA F.TUBE D 6 SSV 

(1.4571) 504-31705-1 13,46 

47 

Клапан обратный RS-VENT ST 

W.THREAD.CONNECT.G1/4 F.SSV 504-32078-1 21,09 

48 

Клапан обратный беспрокладочный  VALVE RV 

F.ZPU08,9,14,24 524-30812-1 63,82 

49 

Клапан ппредохранительный VALVE SVTS -200-

R1/4-D 6 624-28891-1 50,17 

50 

Клапан предохранительный  VALVE SVTE-350-

R1/4A-D 6-01 624-36121-2 168,00 

51 

Клапан предохранительный VALVE SVKSV-350-1/4-

D6 +MANO 0-400BAR 624-29426-1 207,46 

52 

Клапан предохранительный VALVE SVTSV-350-

R1/4- 6 624-28860-1 39,02 

53 

Клапан электромагнитный E.VALVE AIR 5/2 24VDC 

R1/8 PNEUMAX 253-14071-5 278,50 

54 

Клапан электромагнитный воздушный E.VALVE 

AIR 3/2 24VDC G1/2 MODULETYPE 253-14263-5 473,55 

55 

КлапанЗапобіжний клапан   SVТS-350бар- R1/4-D 6 

VALVE SVTS -350-R1/4-D 6 624-28894-1 50,17 

56 Кольцо врезное FERRULE ST D 6-L/S 223-12295-3 0,39 

57 Кольцо врезное FERRULE ST D 8-L/S 223-12295-6 0,48 

58 Кольцо врезное FERRULE ST D30-S 223-12296-5 6,04 

59 

Кран шаровый BALLVALVE ST G 3/4I NW20 

315BAR 235-13108-5 151,09 

60 

Механизм реверсивный CHANGE-OVER VALVE 

DU1-G 617-28683-1 825,33 



61 

Механизм реверсивный CHANGE-OVER VALVE 

DU1-GKS 617-28620-1 1 041,81 

62 Муфта  COUPLING,RED 240 RP 1/2XRP 1/4Z 222-12252-2 5,84 

63 Нacoc P203- 2XLBO-1B7-24-1A7.16-V10 644-41077-7 1 384,57 

64 

Наконечник длинный HOSE STUD D6/NW4 F 

LONG(THREAD.S) 432-23067-1 5,37 

65 

Наконечник прямий короткий HOSE STUD D6/NW4 

F SHORT(THREAD.) 432-24162-1 1,75 

66 

Наконечник угловой HOSE STUD 90DEGREE 

SHORT 532-30739-1 7,80 

67 

Наконечник шланговый 45° короткий HOSE STUD 

45DEGR.SHORT F.THREAD SLEEVE 532-32183-1 17,14 

68 Насос Lubrigun BARE PUMP 082054 1 051,96 

69 Насос P203- 2XN -1K6-24-1A1.10-V10 644-37424-1 883,96 

70 Насос P203- 2XN -1K7-AC-1A1.01-V10 644-40716-6 1 126,38 

71 Насос P203- 2XNBO-...-AC-1A1.01-V10 644-40716-3 1 157,95 

72 Насос P203- 4XLBO-1K5-AC-2A1.01-V10 644-40719-9 1 597,67 

73 Насос P203- 8XNBO-1K7-24-1A1.10-V10 644-37534-1 1 248,15 

74 Насос P203- 8XNBO-1K7-AC-1A1.01-V10 644-40762-4 1 490,56 

75 Насос P203-15XLBO-1K7-24-2A1.10-V10 644-41046-1 1 701,40 

76 Насос P205-M070- 4XYN -1K6-380-420,440-480 655-40654-1 1 646,15 

77 Насос P205-M070- 8XYBU-4K7-380-420,440-480 655-40785-1 2 465,85 

78 Насос P205-M700- 8XYBU-1K7-380-420,440-480 655-40656-6 2 693,60 

79 Насос P215-M100- 30XYBU- 1K7-380-420,440-480 660-40726-9 3 580,94 

80 Насос P215-M100- 30XYBU- 8K7-380-420,440-480 660-40688-1 4 938,45 

81 Насос P502- 1XN -1K6-24-1A1.10 658-41219-1 405,90 

82 Насос P603S- 8XLBO-3Z7-AC-3A1.01-S12-SE-UL 645-41110-2 1 666,45 

83 Насос ZPU02-M100- 30XYBU-F-380-420,440-480 661-40710-3 5 804,37 

84 

Насос бочечный FILLING PUMP LH-RP-100-10 

F.200KG 244-10615-1 3 788,40 

85 Насос бочковой PM PUMP UNIT 902022-4E 14 883,00 

86 Насос пневматический Lubrigun CHASSIS PUMP 000989 1 488,30 

87 

Насос с ручной подачей MANUAL FILLING PUMP 

25L,MOBILE 244-14126-2 770,09 

88 Насос электромагнитный PMA 2-....-2-60-230AC 651-40947-3 1 081,28 

89 Насосный элемент PUMP ELEMENT B7 203,205 600-29185-1 122,90 

90 

Насосный элемент PUMP ELEMENT C7 203,105,205 

7-9µm 600-28750-1 78,93 

91 Насосный элемент PUMP ELEMENT K5 203,205,502 600-26875-2 72,16 

92 Насосный элемент PUMP ELEMENT K6 203,205,502 600-26876-2 72,16 

93 

Насосный элемент PUMP ELEMENT K7 

115,130,215,230 600-25047-3 193,93 

94 Насосный элемент PUMP ELEMENT K7 203,205,502 600-26877-2 72,16 

95 Насосный элемент PUMP ELEMENT KR 205,203 655-28716-1 151,09 

96 

Насосный элемент К7/215 PUMP ELEMENT 215 

REPAIR-KIT 560-36903-4 85,24 



97 

Насосный элемент насоса  PUMP ELEMENT 

F.ZPU08,9,14,24 505-30405-3 1 319,18 

98 

Насосный элемент+обратный клапан VALVE 

ASSY.F.ZPU10,ZPU01/02-F 500-30012-3 90,09 

99 Обойма THREADED SLEEVE F.HOSE STUD 432-23031-1 1,54 

100 

Плата управления CONTROL PLATE 12/24VDC V10 

P203 DG 236-10697-1 107,57 

101 

Преобразователь напряжения для насоса Р203 

CHANGE KIT POWER SUPPLY PL. P203/P243 544-60043-1 285,26 

102 Прессмаслёнка HYDRAULIC LUBR.FITT. A2 M10X1 251-10780-2 8,80 

103 Пружина DF 1-1 SPRING,COMP.OD 6,40X1,00X 11,0 300-17203-1 0,42 

104 Распределитель MET.DEV. SSV 10 619-26841-1 178,15 

105 Распределитель MET.DEV. SSV 12 619-25731-2 193,93 

106 Распределитель MET.DEV. SSV 16 619-28863-1 248,05 

107 Распределитель MET.DEV. SSV 6 619-26473-1 140,94 

108 Распределитель MET.DEV. SSV 6-K 619-26474-3 172,51 

109 Распределитель MET.DEV. SSV 8 619-25730-2 158,98 

110 Распределитель MET.DEV. SSV 8-K 619-25754-4 191,68 

111 Распределитель MET.DEV. SSVD 6 649-29485-1 156,73 

112 Распределитель MET.DEV. SSVD 8 649-29486-1 171,38 

113 Распределитель MET.DEV. SSVD10 649-29487-1 188,30 

114 Распределитель MET.DEV. SSVD12 649-29488-1 208,59 

115 Распределитель MET.DEV. VSG 2-KR 620-40015-1 178,15 

116 Распределитель MET.DEV. VSG 4 -MR 620-40585-2 251,44 

117 Распределитель MET.DEV. VSG 4-KR 620-40015-3 234,52 

118 Распределитель MET.DEV. VSG 6 -MR 620-40585-3 316,83 

119 Распределитель MET.DEV. VSG 6-KR 620-40015-5 290,90 

120 Распределитель MET.DEV. VSG 8 -MR 620-40585-4 405,90 

121 Распределитель MET.DEV. VSL 4 -D5,0 620-40063-7 234,52 

122 Распределитель MET.DEV. VSL 4-KR 620-40062-7 234,52 

123 Распределитель MET.DEV. VSL 6 -D5,0 620-40067-3 290,90 

124 Регулирующий вентиль  CONTROL VALVE 626-27172-1 342,76 

125 Реле давления PRESS.SWITCH 1- 16BAR-G1/4 234-13194-2 276,24 

126 

Реле электронное конечное в ящике  END-OF-LINE 

PR.SW.UN.EDWE-EDS300 IN CASE 632-45040-9 3 281,03 

127 

Ремкомплект блока подготовки воздуха 

CONNECTING SET 1/2" MODULE 254-10063-2 7,88 

128 Ролик CYLINDER ROLL.ZPU08,14,24,115,HJ 405-24314-1 8,60 

129 

С оединение поворотное TB.FITT.ST SWVE 6-LL G 

1/8AC 223-12479-9 12,63 

130 Соединение быстроразъемное PLUG 068887-1 31,35 

131 Соединение быстроразъемное SOCKET 068887-2 69,69 

132 

Соединение поворотное TB.FITT.ST SWVE 6-LL M 

10X1,0 CF 223-12480-7 18,94 

133 

Соединение с пылезащитой COUPLING 

W.DUST.PROTECTIVE PLUG G1/4 226-13728-2 34,39 

134 

Соединение с пылезащитой DUST PROTECTION 

F.COUPLING 226-13728-2 226-13728-5 4,90 



135 

Спираль защитная SPRING COIL DI 9 X1,2X5000 

1.4310 111-35306-1 59,64 

136 Станция ZPU08 G - 40XN -380-415,420-480 605-40272-1 7 623,00 

137 Станция ZPU14 G -100XYBU-380-415,420-480 605-40400-8 9 966,00 

138 

Станция передвижная AM24- 40XN-380-415,420-

480+30M CAB.+HOSE 605-36197-9 16 010,50 

139 

Станция с блоком управления  

ZPU02+BASEPL.+DU1-GKS+PS 661-36698-5 15 221,25 

140 Тройник TB.FITT.ST T 6-L CF 223-12484-2 10,75 

141 Тройник TB.FITT.ST T 6-LL CF DG 223-12484-9 8,66 

142 Тройник TB.FITT.ST T16-S CF 223-13057-2 22,44 

143 Тройник TB.FITT.ST T22-L CF 223-13057-4 29,32 

144 Тройник TB.FITT.VA T20-S 223-12455-2 170,26 

145 Трубопровод  TUBE,PA 6,0x 1,5 BLACK DG 112-35127-2 1,93 

146 

Устройство для проверки давления PRESS.AND 

FUNCTION TESTING SET F.QUICKL. 604-36879-1 381,10 

147 

Устройство разъеденительное SPECIAL TOOL 

F.PUSH-IN FITTING 532-31847-1 188,30 

148 

Фальш-шестерня LUBR.PINION,PU ASSY. Z= 

8;M=30;C=220 626-77014-1 3 574,18 

149 

Фильтр BAG W.FILTER A.SEAL.RING 

ZPU08,09,14,24 528-30822-1 43,08 

150 Фильтр STRAINER COARSE F.STRAINER ASSG. 428-21544-1 23,23 

151 

Фильтр трубчатый мелкий STRAINER FINE 

F.STRAINER ASSG. 428-21545-1 23,23 

152 Фильтрующий блок LUBRICANT FILTER-SET 528-36045-6 356,29 

153 

Хомут большой CABLE STRAP SW 7,8X 370 PL-

NOSE 226-14148-8 0,43 

154 

Хомут металлический в резиновой оболочке D06M5 

TUBE CLAMP ST-RUBB. D 6 F.FAST.SCREW M5 226-12557-1 0,59 

155 

Хомут металлический в резиновой оболочке TUBE 

CLAMP ST-RUB. D 9 F.FAST.SCREW M5 226-12557-2 0,77 

156 

Хомут металлический в резиновой оболочке TUBE 

CLAMP ST-RUBB. D15 F.FAST.SCREW M5 226-12557-4 1,29 

157 

Хомут металлический в резиновой оболочке TUBE 

CLAMP ST-RUBB. D20 F.FAST.SCREW M5 226-12557-6  1,41 

158 

Хомут шланговий (короткий) CABLE STRAP SW 

186LGX4,8 ST.NOSE DG 226-12490-3 0,14 

159 Храповый механизм RATCH.WHEEL ZPU 8,105 405-20307-1 370,95 

160 

Шарнир тройной с соединительным элементом  

SWIVEL UNIVERSAL 1/4NPTFXG1/4 A 626-27204-1 268,35 

161 Шланг HOSE, PL400 NW6,0 HIGHFLEXIBLE DG 111-35301-4 10,21 

162 Шланг PLASTIC HELIX GR.12 BLACK 113-35075-3 1,45 

163 

Шланг гибкий со смазкой  TUBE PA 6X1,5 BLACK 

FILLED 504-36041-2 2,30 

164 

Шланг пластик. HOSE,PL300 NW4 FILLED HIGH-

FLEXIBLE 504-36033-3 5,36 

165 

Шприц смазочный KIT:FILLING PUMP,HAND-

OPER.203-2L 638-37549-1 70,70 



166 Шприц смазочный ручной LEVER GUN 001142 37,43 

167 

Шприц смазочный с прозрачным корпусом DELUXE 

LEVER GUN W/CLEAR TUBE 001148-CLR 72,72 

168 Штуцер C.VALVE VA GERV 6-S G 1/4A V 223-12535-2 220,99 

169 Штуцер TB.FITT.ST GE10-S G 1/4A CF 223-13016-9 4,58 

170 Штуцер креп на перегородку TB.FITT.ST SV 6-L CF 223-12368-4 5,83 

171 

Штуцер крепежный на перегородку TB.FITT.ST 

SV20-S CF 223-12368-2 26,84 

172 

Штуцер крепления на перегородку TB.FITT.ST G10-

L CF 223-12531-2 3,15 

173 

Штуцер крепления на перегородку TB.FITT.ST SV 6-

S CF 223-12564-4 8,42 

174 Штуцер переходной TB.FITT.ST GE20-S G 1/2A CF 223-12360-6 15,79 

175 Штуцер переходной TB.FITT.ST GR10/ 6-L CF 223-13622-3 5,76 

176 Штуцер переходной TB.FITT.ST GR10/ 6-S CF  223-13024-3 9,55 

177 Штуцер переходной TB.FITT.ST GR15/10-L CF 223-12542-7 8,55 

178 Штуцер переходной TB.FITT.ST RED10/ 6-S CF 223-10187-1 6,28 

179 Штуцер переходной TB.FITT.ST RED20/10-S CF 223-12577-2 10,53 

180 Штуцер переходной TB.FITT.ST RED22/10-L CF 223-13759-8 17,59 

181 

Штуцер подключения манометра TB.FITT.ST 

MAVE10-S G 1/2 CF 223-13655-2 10,80 

182 

Штуцер подключения манометра TB-FITT.ST 

MAVE10-L G 1/4 CF 223-13655-7 6,56 

183 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE 6-L G 3/8A CF 223-13766-6 4,54 

184 

Штуцер прямий TB.FITT.ST GE 6-LL M 10x1,0K CF 

DG 223-12271-7 1,67 

185 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE 6-LL R 1/8K CF 223-12270-7 1,63 

186 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE10-L G 1/8A CF 223-13621-9 4,52 

187 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE10-L G 3/8A CF 223-14214-4 2,95 

188 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-L M 10x1,0 CF 223-12571-2 2,07 

189 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-LL 1/8NPT CF 223-12273-6 2,94 

190 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-LL M 6x1,0K CF 223-12533-9 1,63 

191 

Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-LL M 8x1,0K CF 

DG 223-13023-1 1,67 

192 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 8-LL R 1/8K CF 223-12270-9 1,35 

193 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE10-L M 10X1,0 CF 223-10263-8 7,38 

194 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE10-S 3/8NPT CF 223-13096-6 3,72 

195 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE15-L G 3/8A CF 223-13621-8 4,98 

196 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE22-L G 3/4A CF 223-13016-2 7,71 

197 Штуцер прямой TB.FITT.VA GE 6-L 1/8NPTA 223-13784-2 21,31 

198 Штуцер прямой TB.FITT.VA GE 8-LL G 1/8A 223-13658-1 17,48 

199 

Штуцер прямой быстросьёмный  FITT.GEK 6510- 

6M10X1-S01 DG 226-13752-6 3,09 

200 

Штуцер прямой быстросьёмный PUSH-IN 

FITT.GEKM 6510- 6-M10x1-S01 DG 226-14111-3 3,28 

201 

Штуцер соединительный CONNECTOR GSM 6580- 6-

S01 DG 226-13773-4 9,66 

202 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G 6-L CF 223-12482-2 2,90 



203 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G 6-LL CF 223-12482-9 2,62 

204 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G 6-S CF 223-13049-1 3,64 

205 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G15-L CF 223-12531-6 5,25 

206 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G22-L CF 223-13049-7 10,86 

207 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G30-S CF 223-12363-6 32,13 

208 Штуцер соединительныйTB.FITT.ST GR20/10-S CF 223-12364-4 17,93 

209 

Штуцер угловой PUSH-IN FIT.WEK 6500- 6-M10X1-

S01 DG 226-13753-6 4,93 

210 

Штуцер угловой PUSH-IN FITT.WEDKM 6520- 6-1/8-

S01 DG 226-13756-9 7,05 

211 

Штуцер угловой PUSH-IN FITT.WEKM S6500- 6-1/8-

S01 DG 226-13753-9 4,93 

212 Штуцер угловой TB.FITT.ST SWVE 6-L G 1/8A CF 223-12479-5 11,73 

213 Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-L R 1/4K CF 223-12380-6 7,41 

214 

Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-LL M 10x1,0K CF 

DG 223-13021-3 3,56 

215 

Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-LL M 8X1,0K CF 

DG 223-13023-3 3,56 

216 Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-S R 1/4K CF 223-13048-2 7,71 

217 

Штуцер угловой быстросъемный PUSH-IN 

FITT.WEKM 6500- 6-M10x1-S01 DG 226-14123-3 5,13 

218 

Штуцер угловой поворотный PUSH-IN FITT.WEDK 

6520- 6-M 6X1-S01  226-13756-7 6,82 

219 

Штуцер угловой пповоротный PUSH-IN 

FITT.WEDKM 6520- 6-M 6x1-S01 DG 226-14157-3 9,74 

220 

Штуцер угловой соединительный TB.FITT.ST W10-S 

CF 223-12562-7 8,55 

221 

Штуцер угловой соединительный TB.FITT.ST W20-S 

CF 223-12365-2 21,20 

222 

Штуцер угловой, поворотный ANGLE SWIVEL 

1/8NPT 223-12567-1 30,22 

223 

Штуцерсоединительный PUSH-IN FITT.GEKM 

S6510- 6-1/8-S01 DG 226-14111-1 3,31 

224 

Эксцентрик (большой)  RATCH G.ROCKING ZPU 

8.14.24 405-23546-1 241,29 

225 Эксцентрик (малый)  BREAK DRUM ZPU 8 405-20304-1 128,54 

226 

Эл.двигатель Р215 MOTOR 380-420/440-480 0,18/0,21 

N00-00 245-13913-1 315,70 

        

 

Сортировка по каталожным номерам 

    ПРАЙС-ЛИСТ ООО "ЭТАЛОНБУДСЕРВИС"  
 Цены указаны по состоянию на 27.06.17 

 

№п/п Наименование 

Каталожный 

номер 

Цена, евро 

без НДС 



1 Соединение быстроразъемное PLUG 068887-1 31,35 

2 Соединение быстроразъемное SOCKET 068887-2 69,69 

3 Шприц смазочный ручной LEVER GUN 001142 37,43 

4 Насос пневматический Lubrigun CHASSIS PUMP 000989 1 488,30 

5 

Шприц смазочный с прозрачным корпусом DELUXE 

LEVER GUN W/CLEAR TUBE 001148-CLR 72,72 

6 Инжектор INJECTOR SL-1, 2-ASSY. 081770-2 301,13 

7 Инжектор INJECTOR SL-1, 4-ASSY. 081770-4 413,80 

8 Инжектор INJECTOR SL-1, 6-ASSY. 081770-6 602,09 

9 Насос Lubrigun BARE PUMP 082054 1 051,96 

10 Катушка со смазочным пистолетом REEL ASSM 085051 1 725,08 

11 Шланг HOSE, PL400 NW6,0 HIGHFLEXIBLE DG 111-35301-4 10,21 

12 Спираль защитная SPRING COIL DI 9 X1,2X5000 1.4310 111-35306-1 59,64 

13 Трубопровод  TUBE,PA 6,0x 1,5 BLACK DG 112-35127-2 1,93 

14 PLASTIC HELIX GR.12 BLACK 113-35075-3 1,45 

15 

Винт самонарезной SCREW,THREAD ROLLING M 

5,0X 10C 206-12124-5 0,28 

16 

Винт самонарезной SCREW,THREAD.ROLLING E M 

5,0X 16Z 206-13710-1 0,45 

17 Муфта  COUPLING,RED 240 RP 1/2XRP 1/4Z 222-12252-2 5,84 

18 Адаптер BUSHING ST RI G 3/8AXG 1/4 CF 222-12578-4 3,91 

19 Адаптер BUSHING ST RI G 1/2AXG 3/8 CF 222-12599-2 4,63 

20 Штуцер переходной TB.FITT.ST RED10/ 6-S CF 223-10187-1 6,28 

21 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE10-L M 10X1,0 CF 223-10263-8 7,38 

22 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE 6-LL R 1/8K CF 223-12270-7 1,63 

23 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 8-LL R 1/8K CF 223-12270-9 1,35 

24 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE 6-LL M 10x1,0K CF DG 223-12271-7 1,67 

25 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-LL 1/8NPT CF 223-12273-6 2,94 

26 Кольцо врезное FERRULE ST D 6-L/S 223-12295-3 0,39 

27 Кольцо врезное FERRULE ST D 8-L/S 223-12295-6 0,48 

28 Кольцо врезное FERRULE ST D30-S 223-12296-5 6,04 

29 Штуцер переходной TB.FITT.ST GE20-S G 1/2A CF 223-12360-6 15,79 

30 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G30-S CF 223-12363-6 32,13 

31 Штуцер соединительныйTB.FITT.ST GR20/10-S CF 223-12364-4 17,93 

32 

Штуцер угловой соединительный TB.FITT.ST W20-S 

CF 223-12365-2 21,20 

33 

Штуцер крепежный на перегородку TB.FITT.ST SV20-S 

CF 223-12368-2 26,84 

34 Штуцер креп на перегородку TB.FITT.ST SV 6-L CF 223-12368-4 5,83 

35 Гайка накидная COUPLING NUT ST M20-S C 223-12373-6 3,14 

36 Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-L R 1/4K CF 223-12380-6 7,41 

37 Тройник TB.FITT.VA T20-S 223-12455-2 170,26 

38 Штуцер угловой TB.FITT.ST SWVE 6-L G 1/8A CF 223-12479-5 11,73 

39 

С оединение поворотное TB.FITT.ST SWVE 6-LL G 

1/8AC 223-12479-9 12,63 

40 

Соединение поворотное TB.FITT.ST SWVE 6-LL M 

10X1,0 CF 223-12480-7 18,94 

41 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G 6-L CF 223-12482-2 2,90 

42 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G 6-LL CF 223-12482-9 2,62 

43 Тройник TB.FITT.ST T 6-L CF 223-12484-2 10,75 



44 Тройник TB.FITT.ST T 6-LL CF DG 223-12484-9 8,66 

45 

Штуцер крепления на перегородку TB.FITT.ST G10-L 

CF 223-12531-2 3,15 

46 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G15-L CF 223-12531-6 5,25 

47 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-LL M 6x1,0K CF 223-12533-9 1,63 

48 Штуцер C.VALVE VA GERV 6-S G 1/4A V 223-12535-2 220,99 

49 Штуцер переходной TB.FITT.ST GR15/10-L CF 223-12542-7 8,55 

50 

Штуцер угловой соединительный TB.FITT.ST W10-S 

CF 223-12562-7 8,55 

51 

Штуцер крепления на перегородку TB.FITT.ST SV 6-S 

CF 223-12564-4 8,42 

52 Штуцер угловой, поворотный ANGLE SWIVEL 1/8NPT 223-12567-1 30,22 

53 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-L M 10x1,0 CF 223-12571-2 2,07 

54 Штуцер переходной TB.FITT.ST RED20/10-S CF 223-12577-2 10,53 

55 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE22-L G 3/4A CF 223-13016-2 7,71 

56 Штуцер TB.FITT.ST GE10-S G 1/4A CF 223-13016-9 4,58 

57 

Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-LL M 10x1,0K CF 

DG 223-13021-3 3,56 

58 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE 6-LL M 8x1,0K CF DG 223-13023-1 1,67 

59 Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-LL M 8X1,0K CF DG 223-13023-3 3,56 

60 Штуцер переходной TB.FITT.ST GR10/ 6-S CF  223-13024-3 9,55 

61 Штуцер угловой TB.FITT.ST WE 6-S R 1/4K CF 223-13048-2 7,71 

62 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G 6-S CF 223-13049-1 3,64 

63 Штуцер соединительный TB.FITT.ST G22-L CF 223-13049-7 10,86 

64  Клапан обратный C.VALVE ST GERV10-L G 1/4A V CF 223-13052-3 6,11 

65 Тройник TB.FITT.ST T16-S CF 223-13057-2 22,44 

66 Тройник TB.FITT.ST T22-L CF 223-13057-4 29,32 

67 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE10-S 3/8NPT CF 223-13096-6 3,72 

68 Штуцер прямой TB.FITT.ST GE15-L G 3/8A CF 223-13621-8 4,98 

69 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE10-L G 1/8A CF 223-13621-9 4,52 

70 Штуцер переходной TB.FITT.ST GR10/ 6-L CF 223-13622-3 5,76 

71 

Штуцер подключения манометра TB.FITT.ST MAVE10-

S G 1/2 CF 223-13655-2 10,80 

72 

Штуцер подключения манометра TB-FITT.ST 

MAVE10-L G 1/4 CF 223-13655-7 6,56 

73 Штуцер прямой TB.FITT.VA GE 8-LL G 1/8A 223-13658-1 17,48 

74 Штуцер переходной TB.FITT.ST RED22/10-L CF 223-13759-8 17,59 

75 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE 6-L G 3/8A CF 223-13766-6 4,54 

76 Штуцер прямой TB.FITT.VA GE 6-L 1/8NPTA 223-13784-2 21,31 

77 Штуцер прямий TB.FITT.ST GE10-L G 3/8A CF 223-14214-4 2,95 

78 Адаптер/нипель NIPPLE S2520-1/4-1/4-S02 226-10702-8 5,29 

79 Зажим трубный TUBE CLAMP ST-Z D 6(5X) 512 226-12336-5 0,52 

80 Зажим трубный TUBE CLAMP ST-CF D10(1x) DG 226-12338-1 0,56 

81 

Хомут шланговий (короткий) CABLE STRAP SW 

186LGX4,8 ST.NOSE DG 226-12490-3 0,14 

82 

Хомут металлический в резиновой оболочке D06M5 

TUBE CLAMP ST-RUBB. D 6 F.FAST.SCREW M5 226-12557-1 0,59 

83 

Хомут металлический в резиновой оболочке TUBE 

CLAMP ST-RUB. D 9 F.FAST.SCREW M5 226-12557-2 0,77 



84 

Хомут металлический в резиновой оболочке TUBE 

CLAMP ST-RUBB. D15 F.FAST.SCREW M5 226-12557-4 1,29 

85 

Хомут металлический в резиновой оболочке TUBE 

CLAMP ST-RUBB. D20 F.FAST.SCREW M5 226-12557-6  1,41 

86 

Соединение с пылезащитой COUPLING 

W.DUST.PROTECTIVE PLUG G1/4 226-13728-2 34,39 

87 

Соединение с пылезащитой DUST PROTECTION 

F.COUPLING 226-13728-2 226-13728-5 4,90 

88 

Штуцер прямой быстросьёмный  FITT.GEK 6510- 

6M10X1-S01 DG 226-13752-6 3,09 

89 

Штуцер угловой PUSH-IN FIT.WEK 6500- 6-M10X1-S01 

DG 226-13753-6 4,93 

90 

Штуцер угловой PUSH-IN FITT.WEKM S6500- 6-1/8-S01 

DG 226-13753-9 4,93 

91 

Штуцер угловой поворотный PUSH-IN FITT.WEDK 

6520- 6-M 6X1-S01  226-13756-7 6,82 

92 

Штуцер угловой PUSH-IN FITT.WEDKM 6520- 6-1/8-

S01 DG 226-13756-9 7,05 

93 

Штуцер соединительный CONNECTOR GSM 6580- 6-

S01 DG 226-13773-4 9,66 

94 

Клапан быстросьёмный PUSH-IN FITT.RVM 6511- 6-

M10x1-S01 DG 226-14091-4 4,86 

95 Адаптер NIPPLE S2520-1/4-1/4-S01 226-14105-5 2,55 

96 

Штуцерсоединительный PUSH-IN FITT.GEKM S6510- 

6-1/8-S01 DG 226-14111-1 3,31 

97 

Штуцер прямой быстросьёмный PUSH-IN FITT.GEKM 

6510- 6-M10x1-S01 DG 226-14111-3 3,28 

98 

Штуцер угловой быстросъемный PUSH-IN 

FITT.WEKM 6500- 6-M10x1-S01 DG 226-14123-3 5,13 

99 Хомут большой CABLE STRAP SW 7,8X 370 PL-NOSE 226-14148-8 0,43 

100 

Штуцер угловой пповоротный PUSH-IN FITT.WEDKM 

6520- 6-M 6x1-S01 DG 226-14157-3 9,74 

101 Реле давления PRESS.SWITCH 1- 16BAR-G1/4 234-13194-2 276,24 

102 Кран шаровый BALLVALVE ST G 3/4I NW20 315BAR 235-13108-5 151,09 

103 

Плата управления CONTROL PLATE 12/24VDC V10 

P203 DG 236-10697-1 107,57 

104 

Бандаж для нагрева бочки HEATER,BARREL 2500W 

230V TYP7507 W.THERM 237-10975-8 3 934,98 

105 

Насос бочечный FILLING PUMP LH-RP-100-10 

F.200KG 244-10615-1 3 788,40 

106 

Насос с ручной подачей MANUAL FILLING PUMP 

25L,MOBILE 244-14126-2 770,09 

107 

Эл.двигатель Р215 MOTOR 380-420/440-480 0,18/0,21 

N00-00 245-13913-1 315,70 

108 Прессмаслёнка HYDRAULIC LUBR.FITT. A2 M10X1 251-10780-2 8,80 

109 

Клапан электромагнитный E.VALVE AIR 5/2 24VDC 

R1/8 PNEUMAX 253-14071-5 278,50 

110 

Клапан электромагнитный воздушный E.VALVE AIR 

3/2 24VDC G1/2 MODULETYPE 253-14263-5 473,55 

111 

Ремкомплект блока подготовки воздуха CONNECTING 

SET 1/2" MODULE 254-10063-2 7,88 



112 Пружина DF 1-1 SPRING,COMP.OD 6,40X1,00X 11,0 300-17203-1 0,42 

113 Заглушка PLUG,CLOS.6-SOCK. M10x1,0x 4,5F 303-17499-3 0,47 

114 Заглушка PLUG,CLOSURE-SLOT G 1/4Ax 8 CF 303-17526-2 4,90 

115 Заглушка PLUG,CLOSURE-HEX. M22X1,5X12,0KF 303-19285-1 1,40 

116 Заглушка PLUG,CLOS.6-SOCK. M10X1,0X 4,5(1.4571) 303-19346-2 6,49 

117 Адаптер ADAPTER M10x1 IxM12x1K A Z 304-16337-1 3,04 

118 Адаптер ADAPTER M22x1,5 AxG 1/4 I C 304-17571-1 16,47 

119 Адаптер ADAPTER 3/8NPT AXR3/8 I Z 304-17575-1 13,98 

120 Адаптер ADAPTER M 8X1,0 AXR1/8 I Z 304-19167-1 4,85 

121 Адаптер ADAPTER G1/4 AX 1/4NPTFI C 304-19206-1 25,15 

122 Адаптер ADAPTER M10X1,0KAXM10X1,0 I C 304-19509-1 1,14 

123 Адаптер ADAPTER M10X1,0 IXM10X1,0 AX 20,0 F 304-19855-1 75,77 

124 Эксцентрик (малый)  BREAK DRUM ZPU 8 405-20304-1 128,54 

125 Храповый механизм RATCH.WHEEL ZPU 8,105 405-20307-1 370,95 

126 Вал-ексцентрик ECC.SHAFT ZPU 8,9,9A,14,24 405-20316-2 379,97 

127 

Эксцентрик (большой)  RATCH G.ROCKING ZPU 

8.14.24 405-23546-1 241,29 

128 Ролик CYLINDER ROLL.ZPU08,14,24,115,HJ 405-24314-1 8,60 

129 Защит колпачек PROTECT.CAP VSL (PL) W.THREAD 420-22136-2 1,16 

130 Фильтр STRAINER COARSE F.STRAINER ASSG. 428-21544-1 23,23 

131 

Фильтр трубчатый мелкий STRAINER FINE 

F.STRAINER ASSG. 428-21545-1 23,23 

132 Обойма THREADED SLEEVE F.HOSE STUD 432-23031-1 1,54 

133 

Наконечник длинный HOSE STUD D6/NW4 F 

LONG(THREAD.S) 432-23067-1 5,37 

134 

Адаптер угловой ELBOW FITT. 90DEGREE M 

8X1,0IXM 8X1,0AK 432-24043-1 5,75 

135 

Адаптер угловой ELBOW FITT. 45DEGREE M 

8X1,0IXM10X1,0AK 432-24051-1 10,96 

136 

Адаптер угловой ELBOW FITT. 90DEGREE M 

8X1,0IXM10X1,0AK 432-24052-1 4,40 

137 

Наконечник прямий короткий HOSE STUD D6/NW4 F 

SHORT(THREAD.) 432-24162-1 1,75 

138 

Защитная Пыльник быстрораз. соед-ия PROTECTIVE 

CAP F.PUSH-IN FITTINGS 432-24313-1 0,14 

139 

Насосный элемент+обратный клапан VALVE 

ASSY.F.ZPU10,ZPU01/02-F 500-30012-3 90,09 

140 Клапан обратный C.VALVE ST F.TUBE D 6 SSV 504-30344-4 2,90 

141 

Клапан обратный  VALVE BODY ST W.CLAMP 

RG.F.RV 6 SSV 504-30364-4 2,42 

142 

Клапан обратный C.VALVE VA F.TUBE D 6 SSV 

(1.4571) 504-31705-1 13,46 

143 

Клапан обратный RS-VENT ST 

W.THREAD.CONNECT.G1/4 F.SSV 504-32078-1 21,09 

144 

Шланг пластик. HOSE,PL300 NW4 FILLED HIGH-

FLEXIBLE 504-36033-3 5,36 

145 

Шланг гибкий со смазкой  TUBE PA 6X1,5 BLACK 

FILLED 504-36041-2 2,30 

146 

Насосный элемент насоса  PUMP ELEMENT 

F.ZPU08,9,14,24 505-30405-3 1 319,18 

147 Держатель форсунки BRACKET F.NOZZ. HSA-TD 2 515-31224-1 154,47 



148 

Датчик PROXIMITY SWITCH,RETRO.KIT SSV,SSVD-

N-3M 519-34271-2 257,07 

149 

Клапан обратный беспрокладочный  VALVE RV 

F.ZPU08,9,14,24 524-30812-1 63,82 

150 Фильтр BAG W.FILTER A.SEAL.RING ZPU08,09,14,24 528-30822-1 43,08 

151 Блок фильтра ADHESIVE LUBR.FILTER HSA 528-31341-3 284,13 

152 Фильтрующий блок LUBRICANT FILTER-SET 528-36045-6 356,29 

153 Наконечник угловой HOSE STUD 90DEGREE SHORT 532-30739-1 7,80 

154 

Устройство разъеденительное SPECIAL TOOL F.PUSH-

IN FITTING 532-31847-1 188,30 

155 

Наконечник шланговый 45° короткий HOSE STUD 

45DEGR.SHORT F.THREAD SLEEVE 532-32183-1 17,14 

156 

Заглушка PLUG,PROTECT M33x2 W.O-RING in BAG 

203 544-32851-1 5,04 

157 

Преобразователь напряжения для насоса Р203 

CHANGE KIT POWER SUPPLY PL. P203/P243 544-60043-1 285,26 

158 

Насосный элемент К7/215 PUMP ELEMENT 215 

REPAIR-KIT 560-36903-4 85,24 

159 Насосный элемент PUMP ELEMENT K7 115,130,215,230 600-25047-3 193,93 

160 Насосный элемент PUMP ELEMENT K5 203,205,502 600-26875-2 72,16 

161 Насосный элемент PUMP ELEMENT K6 203,205,502 600-26876-2 72,16 

162 Насосный элемент PUMP ELEMENT K7 203,205,502 600-26877-2 72,16 

163 

Насосный элемент PUMP ELEMENT C7 203,105,205 7-

9µm 600-28750-1 78,93 

164 Насосный элемент PUMP ELEMENT B7 203,205 600-29185-1 122,90 

165 

Устройство для проверки давления PRESS.AND 

FUNCTION TESTING SET F.QUICKL. 604-36879-1 381,10 

166 

Станция передвижная AM24- 40XN-380-415,420-

480+30M CAB.+HOSE 605-36197-9 16 010,50 

167 Станция ZPU08 G - 40XN -380-415,420-480 605-40272-1 7 623,00 

168 Станция ZPU14 G -100XYBU-380-415,420-480 605-40400-8 9 966,00 

169 

Механизм реверсивный CHANGE-OVER VALVE DU1-

GKS 617-28620-1 1 041,81 

170 

Механизм реверсивный CHANGE-OVER VALVE DU1-

G 617-28683-1 825,33 

171 Распределитель MET.DEV. SSV 8 619-25730-2 158,98 

172 Распределитель MET.DEV. SSV 12 619-25731-2 193,93 

173 Распределитель MET.DEV. SSV 8-K 619-25754-4 191,68 

174 Распределитель MET.DEV. SSV 6 619-26473-1 140,94 

175 Распределитель MET.DEV. SSV 6-K 619-26474-3 172,51 

176 Распределитель MET.DEV. SSV 10 619-26841-1 178,15 

177 Распределитель MET.DEV. SSV 16 619-28863-1 248,05 

178 Распределитель MET.DEV. VSG 2-KR 620-40015-1 178,15 

179 Распределитель MET.DEV. VSG 4-KR 620-40015-3 234,52 

180 Распределитель MET.DEV. VSG 6-KR 620-40015-5 290,90 

181 Распределитель MET.DEV. VSL 4-KR 620-40062-7 234,52 

182 Распределитель MET.DEV. VSL 4 -D5,0 620-40063-7 234,52 

183 Распределитель MET.DEV. VSL 6 -D5,0 620-40067-3 290,90 

184 Распределитель MET.DEV. VSG 4 -MR 620-40585-2 251,44 

185 Распределитель MET.DEV. VSG 6 -MR 620-40585-3 316,83 

186 Распределитель MET.DEV. VSG 8 -MR 620-40585-4 405,90 



187 Клапан VALVE SVP -350-S10 624-25483-1 135,30 

188 Клапан предохранительный VALVE SVTSV-350-R1/4- 6 624-28860-1 39,02 

189 

Клапан ппредохранительный VALVE SVTS -200-R1/4-D 

6 624-28891-1 50,17 

190 

КлапанЗапобіжний клапан   SVТS-350бар- R1/4-D 6 

VALVE SVTS -350-R1/4-D 6 624-28894-1 50,17 

191 Клапан VALVE SVTS -350-R1/4D 6+NIP00R 624-28897-1 55,02 

192 

Клапан предохранительный VALVE SVKSV-350-1/4-D6 

+MANO 0-400BAR 624-29426-1 207,46 

193 

Клапан предохранительный  VALVE SVTE-350-R1/4A-

D 6-01 624-36121-2 168,00 

194 Регулирующий вентиль  CONTROL VALVE 626-27172-1 342,76 

195 

Шарнир тройной с соединительным элементом  

SWIVEL UNIVERSAL 1/4NPTFXG1/4 A 626-27204-1 268,35 

196 

Фальш-шестерня LUBR.PINION,PU ASSY. Z= 

8;M=30;C=220 626-77014-1 3 574,18 

197 

Реле электронное конечное в ящике  END-OF-LINE 

PR.SW.UN.EDWE-EDS300 IN CASE 632-45040-9 3 281,03 

198 

Шприц смазочный KIT:FILLING PUMP,HAND-

OPER.203-2L 638-37549-1 70,70 

199 Насос P203- 2XN -1K6-24-1A1.10-V10 644-37424-1 883,96 

200 Насос P203- 8XNBO-1K7-24-1A1.10-V10 644-37534-1 1 248,15 

201 Насос P203- 2XNBO-...-AC-1A1.01-V10 644-40716-3 1 157,95 

202 Насос P203- 2XN -1K7-AC-1A1.01-V10 644-40716-6 1 126,38 

203 Насос P203- 4XLBO-1K5-AC-2A1.01-V10 644-40719-9 1 597,67 

204 Насос P203- 8XNBO-1K7-AC-1A1.01-V10 644-40762-4 1 490,56 

205 Насос P203-15XLBO-1K7-24-2A1.10-V10 644-41046-1 1 701,40 

206 Hacoc P203- 2XLBO-1B7-24-1A7.16-V10 644-41077-7 1 384,57 

207 Насос P603S- 8XLBO-3Z7-AC-3A1.01-S12-SE-UL 645-41110-2 1 666,45 

208 Распределитель MET.DEV. SSVD 6 649-29485-1 156,73 

209 Распределитель MET.DEV. SSVD 8 649-29486-1 171,38 

210 Распределитель MET.DEV. SSVD10 649-29487-1 188,30 

211 Распределитель MET.DEV. SSVD12 649-29488-1 208,59 

212 Бак RESERVOIR PL 13YL F.PMA 651-28691-1  414,92 

213 Насос электромагнитный PMA 2-....-2-60-230AC 651-40947-3 1 081,28 

214 Насосный элемент PUMP ELEMENT KR 205,203 655-28716-1 151,09 

215 Насос P205-M070- 4XYN -1K6-380-420,440-480 655-40654-1 1 646,15 

216 Насос P205-M700- 8XYBU-1K7-380-420,440-480 655-40656-6 2 693,60 

217 Насос P205-M070- 8XYBU-4K7-380-420,440-480 655-40785-1 2 465,85 

218 Насос P502- 1XN -1K6-24-1A1.10 658-41219-1 405,90 

219 Насос P215-M100- 30XYBU- 8K7-380-420,440-480 660-40688-1 4 938,45 

220 Насос P215-M100- 30XYBU- 1K7-380-420,440-480 660-40726-9 3 580,94 

221 

Станция с блоком управления  ZPU02+BASEPL.+DU1-

GKS+PS 661-36698-5 15 221,25 

222 Насос ZPU02-M100- 30XYBU-F-380-420,440-480 661-40710-3 5 804,37 

223 

Датчик ультразвуковой SONAR-SENSOR ZPUU1-

100BL-L670 664-34009-3 536,69 

224 

Вилка черная с кабелем 10 м Р203 SOCKET W.10M 

CABLE W.CUBE PLUG 664-36078-7 47,14 



225 

Вилка серая с кабелем 10 м Р 203 SOCKET 2 W.10M 

CABLE W.CUBE PLUG 664-36078-9 38,34 

226 Насос бочковой PM PUMP UNIT 902022-4E 14 883,00 

 


